



FOTObank/All Action

ГИБСОН В ДЕКРЕТЕ

ТВ Парк — 2000. — 23 ИЮНЯ. — Сб.

Недавно голливудский актер Мел Гибсон сделал такое заявление: «Я считаю себя трусом, но просто удивительно, на что я способен ради своей семьи». Зрители вряд ли поверят в трусость звезды «Смертельного оружия», а вот то, что для укрепления семьи он готов на многое, Гибсон подтвердил, приняв решение на целый год отказаться от съемок. «Я собираюсь проводить больше времени с семьей, — говорит он, — ведь семеро детей требуют внимания». Кстати, об оружии. В доме у Гибсонов его нет принципиально. «Я не хочу, чтобы дети нашли пистолет и прострелили себе голову», — говорит актер. Так что своих близких он готов защитить исключительно с помощью кулаков. И однажды действительно был случай, когда Гибсон ударил парня, который пристал к его дочери. Двадцатилетний брак Мела и его жены Робин считается одним из самых крепких в Голливуде, семеро детей тому свидетельство. К тому же Гибсон ничего не имеет против дальнейшего увеличения семейства, ведь у него самого десять братьев и сестер. Может быть, год отдыха нужен ему именно для этого?